

海河国际消费季启动

家电产品迎来“焕新”好时机

本报讯(记者 马晓冬)昨天,2024海河国际消费季拉开帷幕,在为期3个月的消费季中,500余场特色活动将轮番上演,为津城市民提供更多消费新场景、新体验。与此同时,“6·18”这一年中重要促销节点也为家电等商品的销售带来了活力。

家电等消费品以旧换新是本次海河国际消费季的重要内容之一,在刚刚过去的周末,全新升级亮相的苏宁易购海光寺店就迎来了不少市民光顾。销售人员告诉记者,带有新风功能的空调、可以除菌的冰箱

以及洗地机、洗碗机等高品质家电颇受关注,针对顾客需求,店内推出了以旧换新至高立减10%、套购至高满减3000元、家电免费试用等活动。

“近期海河国际消费季举办,正好赶上了‘6·18’大促,海光寺店升级后开业第一天,就收到了好几个家装全屋定制的订单。我们还和建设银行天津分行合作,建行客户到店消费可以享受专属消费红包、分期满减等叠加的优惠。预计今年‘6·18’大促期间,我们的家电整体销售会增长

10%以上。”天津苏宁易购门店经营中心总经理崔伟介绍。

在崔伟看来,以旧换新蕴藏着巨大的市场空间,今年以来,该公司加强了针对老旧社区的上门检测、清洗家电服务,进一步提高消费者的安全意识,同时与专业拆解企业合作,做好旧家电的回收利用。近一个月来,该公司回收旧机的数量与往年同期相比有100%到150%的增长。

数据显示,今年1至4月,在我市限额以上商品中,家用电器和音像器材类零售额同

比增长13.6%,新能源汽车零售额增长21.4%。

据了解,围绕消费品以旧换新,此次海河国际消费季期间将重点实施汽车、家电以旧换新,家装厨卫“焕新”,家居惠民服务,金融助力消费等行动。此外,“乐享天津 海河之夏”品质消费嘉年华将于6月26日至30日在文化中心举办,集中展示消费新品牌、新业态、新场景;第五届天津夜生活节将推出夜市、主题集市、啤酒节等50多场活动,让市民体验津城夏日的时尚潮与烟火气。

全国首批化工行业转型金融贷款在津落地 对接企业需求 做绿色金融文章

本报讯(记者 岳付玉)日前,我市两家银行成功落地两笔化工行业转型金融贷款,支持化工企业绿色低碳转型发展。这也是全国首批符合化工行业转型金融标准的贷款。

当前,化工行业是我市的优势支柱产业之一,也是推动绿色低碳转型的一个重点领域。近年来,我市以化工行业为突破口,积极推动转型金融标准研制和实施工作,做好绿色金融大文章。此前,在人民银行天津市分行、天津市委金融办的指导下,市金融学会组织会员单位编制了《天津市化工行业重点领域转型金融实施指南》(以下简称《实施指南》),这是我市出台的首个转型金融标准,也是全国首个定向于化工行业的转型金融标准。

我市金融机构积极探索应用转型金融标准,对接企业转型融资需求。其中,工行天津市分行为天津大沽化工股份有限公司创新推出低碳转型挂钩流动资金贷款产品,以“公司绿色电力采购量”为低碳转型指标,设置明确转型绩效目标,并引入相关处罚措施和动态调整机制,提供1年期的流动资金贷款,给予优惠利率支持。该金融业务符合《实施指南》要求,实现低碳转型绩效目标可减排二氧化碳2942吨。

另一笔业务是渤海银行为天津渤化化工发展有限公司提供的3年期转型项目贷款,也给予了优惠利率支持。该贷款资金全部用于蒸汽凝液余热回收技术改造项目建设,同样符合《实施指南》要求。项目完成后,与建设前相比,预计每年可减排二氧化碳3738吨。

如何防止化工企业“假转型”“碳锁定”?人民银行天津市分行方面回复,金融机构在探索开展转型金融业务的过程中,通过引入第三方专业评价机构、要求企业制定合理可行的转型发展计划和目标等方式,确保转型贷款资金精准支持企业低碳转型活动。例如,大沽化工制定低碳转型发展规划,计划开展余热回收、光伏发电等多个低碳节能新建及技改项目,以达到调整自身能源结构、提升能源利用效率的目标,2024—2025年预计可通过上述项目实现二氧化碳减排42808吨。

渤海证券引金融活水支持天津城建 发行总规模127亿元

本报讯(记者 岳付玉)记者从渤海证券获悉,今年前5个月,渤海证券作为独立主承销商或联席主承销商共计发行公司债券20只,发行总规模154亿元。其中,服务天津企业和主体发债18只,发行总规模127亿元,为天津城市更新、基础设施建设、智慧城市建、民生保障等持续注入金融活水。

与此同时,渤海证券主动融入天津上市企业三年倍增行动计划,全力推动10余家企业首发上市、再融资、并购重组等,助力企业借助多层次资本市场发展壮大,不断擦亮天津本地券商服务天津企业的“津”字招牌。

天津2024年度国家社会工作者职业资格考试结束 17816人报名参考创历史新高

本报讯(记者 孟若冰)2024年度国家社会工作者职业资格考试于6月15日至16日举行。记者从市委社会工作部获悉,我市共有17816人报名参加考试,较去年增长了130%,创历史新高。其中,包括视力障碍等残障考生3人。全市共在河西区、河北区、北辰区设30个考点,577个考场。

据了解,为做好考试相关工作,确保考试顺利进行,市委社会工作部与人社局专门在考前召开了国家社会工作者职业资格考试沟通会,认真制定了考试保障方案,由教育、公安、网信等部门做好考务保障工作,抽调市社会工作协会6名人员为视力障碍等残障考生提供专门服务,做好考试辅助工作。

考试期间,市委社会工作部、人社局、市人才考评中心相关负责人等组成巡考工作组,对考场秩序、监考人员配备、考生座位编排、试卷启封、考风考纪等情况进行了认真巡查,并与部分监考教师进行沟通,详细询问监考的相关情况,督促监考教师认真负责,杜绝考试作弊现象发生,为考生营造公平公正的考试环境。

国家社会工作者职业资格考试自2008年实施以来,全市已有1.59万余人通过考试取得资格证书。未来,市委社会工作部将不断完善社会工作人才的培养、评价、使用、激励保障机制,不断壮大人才队伍规模,提升专业服务能力。

应急科普进校园 护航学生成长路

本报讯(记者 姜凝)6月16日是全国“安全宣传咨询日”。当天,由市委、市应急管理局、市消防救援总队、市气象局、国家消防救援局天津机动队伍、天津蓝天救援队主办的“应急安全靠大家”教育系统宣教进校园主题活动在天津工业大学举办,拉开了应急科普宣教进校园系列活动的序幕,进一步把安全知识送到高校学生身边。

活动中,应急知识专家分别就消防安全防范、火灾逃生技巧、极端天气避险、森林防火安全、山地旅游避险、海姆立克急救和救援绳索结扎等内容,对学生们进行现场培训,生动有趣地传授安全知识和普及逃生避险、自救互救技能。

活动还设置了室外展示观摩区域,通过多种形式提升学生安全意识和避险逃生能力。在应急安全宣传大篷车内,学生们通过沉浸式体验,学习消防安全、用电安全、烟雾逃生和地震避险技能;在气象指挥车前,学生们通过气象监测设备连线,了解气象灾害监测、预警、播报和防范等知识和流程;在救援演示区,学生们体验学习了心肺复苏、急救包扎等方法,以增强安全防范意识和意外处置能力;在城市消防和森林消防车装备前,学生们在消防员指导下操作消防器材,学习消防火灾自救技能;在12350热线宣传台前,学生们认真了解如何识别安全生产隐患、加强对安全生产工作的社会监督等。



天津港接卸 今年最大吨位 锰矿石货轮

昨天,满载203010吨锰矿石的利比亚籍“名爵”轮顺利抵靠天津港四公司26号泊位,这是今年天津港接卸的最大吨位锰矿石货轮。天津边检站做好工作预案,第一时间派遣民警到码头现场接船,确保了船舶靠港后及时卸货作业。

通讯员 王文信
本报记者 姜宝成 摄

高温黄色预警升为橙色 最高气温今再回37℃

本报讯(记者 苏晓梅 岳付玉)昨天,市气象台再次将高温黄色预警信号升级为橙色,今天我市最高气温将升至37℃。

昨天,截至15时,我市中心城区最高气温达到35℃。今天,气温继续攀升,市气象台昨天将高温黄色预警信号升级为橙色预警信号;预计天津中心城区17日白天最高气温将升至37℃,请有关单位和人员做好防范准备。

根据最新气象监测信息分析,今明两天最高气温将维持在37℃到38℃,气象专家提醒,高温天气下,市民要注意防暑降温,特别是户外作业人员要尽量避开高温时段作业,减轻劳动强度,密切注意身体状况,随身携带防暑药物。

蓟州区聚焦“一老一小”所求所需 将关爱送到心坎上

本报讯(记者 徐杨)昨日从蓟州区获悉,蓟州区妇联、区教育局、区退役军人事务局联合主办“一米阳光·幸福同行”巾帼暖心关爱服务情系“一老一小”慈善捐助活动,现场为蓟州区36名乡老复员军人和270名困境儿童捐赠生活、学习用品及近50万元慰问金。

据介绍,蓟州区妇联不断聚焦“一老一小”家庭所需所想所盼,积极探索关爱服务新模式。蓟州区妇联自5月份起就征集区内270名困境儿童的心愿,同时走访36名抗日战争时期、解放战争时期、抗美援朝时期乡老复员军人了解他们的需求。

天津生物及临床质谱论坛举行

本报讯(记者 胡萌伟)日前,第二届天津生物及临床质谱论坛举行。论坛聚焦新质生产力、科技创新与发展、临床新技术应用等主题,会聚了数百位国内外知名专家学者,共同探讨生物及临床质谱技术的最新进展和发展趋势。

第二届天津生物及临床质谱论坛设置血液浓度、临床多组学、临床发展与质谱、中药药理学、整合医学、微生物和微生物组、合成生物学、精准用药、药物基因等九个主题分论坛,并同期召开产业发展专题论坛等。

质谱技术作为一种高精度、高灵敏度的分析技术,能够起到揭示药物作用机制指导个体化用药、监测药物浓度、发现新药靶点等作用。

重度心衰两年暴瘦20多公斤 在泰心医院手术后恢复健康 他植入“火箭心”重获新生

本报讯(记者 徐杨)脸上有了血色、吃饭有了胃口、睡觉也能平躺了……自从植入“火箭心”,重度心衰患者李先生终于可以正常生活了。昨日从泰达国际心血管病医院(泰心医院)获悉,来自河北唐山的李先生在该院重获新生,惊喜地感受到“火箭心”给他身体带来的巨大改变。

今年61岁的李先生两年前发现自己工作劳累后经常憋气,之后症状逐渐加重,被诊断为扩张型心肌病、心力衰竭。后来他的病情不断加重,反反复复住了4次院,药物治疗效果并不理想,多次被下达病危通知。

河北区开展主题活动 打造文明实践主题街区 “修补巷”开画展 卷帘门“穿新衣”



本报讯(记者 宋德松)从大气恢宏的手绘“中国梦”图案,到通俗易懂的“争做文明有礼天津人”口号标语,再到身边的“垃圾分类”“文明养犬”漫画墙绘……昨日上午,在河北区王串场“修补巷”商业街区,天津市美术中学近30名师生举办了一场特殊的“卷帘门”画展。

“卷帘门画展 手绘文明”主题活动是

“我原来体重80公斤,这次入院前才50多公斤,两年瘦了20多公斤。每天吃不下饭,一吃就想吐,晚上睡觉经常不能平躺,得坐着才能不憋气,有时感觉真是生不如死。”李先生感言,“尽管病情严重,但全家人从没想到放弃,鼓励我积极配合治疗。”

日前,李先生的女儿了解到人工心脏“火箭心”,觉得这项新技术或许是李先生治疗的希望。“以前只知道心脏移植,但需要等供体,而且费用也高。女儿听说‘火箭心’之后,上网查了好多资料和成功病例,建议我试试看。”李先生回忆。

在那之后,李先生第一时间跟泰心医院心衰科取得联系。经全面评估,他具有植入“火箭心”的适应症;经过利尿、强心等综合术前调理,该院院长刘晓程亲自主刀把“火箭心”安装到他体内。术后,在多学科团队的努力下,李先生顺利恢复并康复出院。

回忆自己的就医历程,李先生感慨万千:“刚开始我确实有顾虑,这毕竟是手术,万一失败可能连手术台都下不来,不过来到泰心医院后我就踏实了。事实证明,来泰心医院安装‘火箭心’是我多年治病过程中做的最明智的决定。”

日前,我市南开水上公园街观景里社区在社区小公园举行“争做文明有礼天津人”,文明健康树新风暨父亲节文艺演出活动,以文艺演出及社区便民活动市集等形式与群众进行交流互动。

本报记者 钱进 通讯员 马梅 摄



明符号。据了解,整个“修补巷”商业街主街道约700米长,会聚了修鞋、织补衣物及家电维修、自行车修理等近30家传统手工艺的商户,目前正逐步成为解决百姓民生需求的便捷入口。

“河北区将持续打造好这个‘争做文明有礼天津人’文明实践主题街区,提升小巷文化韵味,使之成为一个文明元素与惠民利民交融的主题街区。”河北区文明办主任崔国山说。

债权资产公开竞价出售公告

我将通过公开竞价方式对部分债权资产进行出售,现将有关事项公告如下:

- 一、拟出售的债权资产:本次拟出售不良资产包的交易基准日为2024年4月21日0时,共涉及13户项目,主债务人、担保人及抵押物主要分布在天津、新疆地区。
- 二、报名单位:需依有关规定具备受让相应债权的主体资格。
- 三、交易日期和交易方式:报名时间自即日起至2024年7月12日16点00分(北京时间),报价日为2024年7月15日,上述资产包将通过天津产权交易中心进行挂牌交易,

具体请关注资产竞价网络平台(网址<https://www.tpre.cn>)。

- 四、其他事项:1.本邀请函不构成出售上述资产包的要约。意向方可根据淘宝网竞价公告的规定条件报价竞买上述资产包。在双方签署债权转让合同之前,我行不对任何潜在的或我行给予交易资格的意向方承担任何责任。
- 2.我行联系人:池经理022-23271653。

浙商银行天津分行
2024年6月17日